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V polovině dubna byla dokončena první letošní investiční akce města a to 
oprava chodníku v ulici Kostelecká. 
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aveno 
  
Vážení rtyňští spoluobčané, 
 
máme za sebou měsíc duben, který je nazýván po právu měsícem aprílovým. Podle 
statistik meteorologů teploty, které hodně atakovaly hodnoty pod bodem mrazu, byly 
naposledy před osmdesáti léty. U nás se k tomu přidává chladný vítr, který k nám vane 
od vrcholu Černé hory a Sněžky, kde je stále sněhová pokrývka. Nadcházející měsíc je 
skloňován jako rozkvetlý máj. Náznaky květů jsou, ale do jaké míry nám vše rozkvete, 
se budeme muset nechat překvapit. 
Přesto jsme již zahájili pravidelný úklid našich komunikací a chodníků. Ve spolupráci se Správou  
a údržbou silnic Trutnov postupně dochází k odstraňování pozůstatků zimy (posypy, znečistěné 
krajnice). Musím se zde zmínit o našich pracovnících místního hospodářství. I v podmínkách 
minimálního počtu pracovníků zajišťují veškeré potřebné práce pro chod a vzhled našeho města. Za 
jejich práci a nasazení jim z tohoto místa osobně děkuji. Kromě výše zmíněných prací se rozběhla 
postupná oprava výmolů a děr na místních vozovkách firmou Repare Trutnov. Zde postupujeme dle  
připraveného harmonogramu jmenovitých lokalit a ulic. Jistě jste také zaznamenali stavební ruch při 
rekonstrukci chodníků v ulici Kostelecká. Tuto ukončenou investiční akci si již můžeme odškrtnout  
z investic a rozpočtu letošního roku. 
Na úseku místní samosprávy se již vše vrátilo do starých kolejí. Úřední hodiny jednotlivých pracovních 
dní jsou opět v původním režimu. Otevírací doba je zveřejněna jak na webu města, tak i na dveřích 
městského úřadu. Zde zdůrazňuji, že mimo tyto uvedené úřední hodiny bude městský úřad pro 
veřejnost uzavřen. Na samém sklonku měsíce března, kdy již bylo po uzávěrce dubnového čísla 
zpravodaje, jsem obdržel výpověď z pracovního poměru tajemníka městského úřadu pana Bc. Pavla 
Semeráka. Po osmnácti letech práce v místní samosprávě našeho města se rozhodl změnit svoji profesní 
dráhu. Pro vaši informaci, prvních osm let pracoval na pozici investičního a majetkového pracovníka, 
poté mi deset let poskytoval veškerý servis související s prací tajemníka pro starostu a samozřejmě řídit 
celý městský úřad. 
S panem Semerákem se ještě nějaký čas budete setkávat na městském úřadě ve stávající funkci. Na 
poděkování za jeho práci pro město bude ještě prostor v dalším či příštím čísle zpravodaje. Pokud se nic 
výjimečného nepřihodí, prvního července vám představím nového tajemníka, který byl vybrán na 
základě vypsaného výběrového řízení a ústních pohovorů. Vše je podmíněno vyjádřením Krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje, který musí dát souhlasné stanovisko. 
Z novinek regionu Jestřebích hor jistě stojí za zmínku natáčení populárního pořadu Cyklotoulky, které 
odstartují od našeho muzea směrem na Jívku do Dolu Bohumír, dále na rozhlednu Žaltman, Mariánský 
sad a muzeum bratří Čapků v Malých Svatoňovicích. Cykloputování bude zakončeno v městě Úpici  
a jeho známé hvězdárně. O zimní sezóně na Jestřebích horách si přečtete na jiném místě v sekci Svazek 
obcí Jestřebí hory. 
Vážení spoluobčané, přeji vám příjemně strávené dny měsíce máje, který doufám, dostojí svému slovu 
a nás po duši pohladí rozkvetlé stromy a květena našich luk. 
                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Zdeněk Špringr, starosta města 

  

SLOVO STAROSTY 
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INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 

59. zasedání rady města konané 29.03.2021 
RM vzala na vědomí zprávu o činnosti komise pro občanské záležitosti a zprávu o činnosti pečovatelské 
služby za uplynulé období.  
RM vzala na vědomí písemné poděkování příjemců finančních darů města Diakonie ČCE, Středisko 
Světlo ve Vrchlabí a Památník Odolov, z.s. 
RM schválila přijetí finančního daru 5 000 Kč na vydání publikace o životě vězňů v táboře nucených prací 
na Tmavém dole a uzavření darovací smlouvy s dárcem Biskupství královéhradecké. 
RM schválila uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a o právu provést 
stavby „Optická síť Rtyně v Podkrkonoší, etapa Žabárna – Končiny“ a „Optická síť Rtyně v Podkrkonoší, 
etapa Vlček“ s budoucím oprávněným Rtyně.net s.r.o. 
RM schválila Písemné pověření k výkonu pravomoci strážníka Městské policie Trutnov na území města 
Rtyně v Podkrkonoší s účinností od 01.04.2021. 
RM schválila výsledek výběrového řízení na akci „Vrt V4 – lokalita Brodka, k.ú. Rtyně v Podkrkonoší“  
a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem SILVAGRO s.r.o. 
RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru  
3 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník žadateli Rýzmburští 
ztracenci, z.s. 
RM schválila výsledek výběrového řízení na akci „Oprava místní komunikace K Viaduktu (od mostu ČD 
po vodní nádrž) v k.ú. Rtyně v Podkrkonoší“ a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem REPARE Trutnov 
s.r.o. 
RM schválila výsledek výběrového řízení na akci „Oprava chodníku v ulici Kostelecká v k.ú. Rtyně  
v Podkrkonoší“ a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem SILVAGRO s.r.o. 
RM schválila výsledek výběrového řízení na akci „Výspravy místních komunikací v k.ú. Rtyně  
v Podkrkonoší“ a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem REPARE Trutnov s.r.o.  
RM vzala na vědomí písemnou zprávu ředitelky ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší Mgr. Hany Vondráčkové 
o tematické inspekční činnosti provedené školní inspekcí v týdnu 15. – 19.03.2021. 
 
60. zasedání rady města konané 12.04.2021 
RM vzala na vědomí zprávu Bc. Richarda Švandy o činnosti odboru kultury za uplynulé období. 
RM schválila v souladu s § 3 zákona č. 132/2006 Sb., o kronikách obcí zápis do kroniky města Rtyně  
v Podkrkonoší za rok 2020 provedený kronikářem Odonem Vlčkem. 
RM schválila program 14. zasedání Zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší, které se uskuteční ve 
středu 28.04.2021. 
RM schválila uzavření Příkazní smlouvy na akci „Snížení energetické náročnosti bytového domu čp. 627 
v ul. Za Lékárnou, Rtyně v Podkrkonoší“ s příkazníkem DABONA s.r.o. 
RM schválila výsledek výběrového řízení na zakázku malého rozsahu na akci „Stavební údržba mostu 
M2 v ul. Pod Opukou, Rtyně v Podkrkonoší“ a uzavření smlouvy se zhotovitelem SAMMIS s.r.o. 
RM schválila uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 7700103375_1/BVB  
s budoucím oprávněným GasNet, s.r.o. 
RM vzala na vědomí zápis z jednání Sociální a bytové komise ze dne 07.04.2021 a schválila přidělení 
bytů č. 616/26, 616/33 a 642/29 dle doporučení komise.  

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    květen 2021 

3 
 

RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru ve 
výši 5 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník Klubu vojenské 
historie Odolov z.s. 
RM vzala na vědomí oznámení ředitelky Mateřské školy Rtyně v Podkrkonoší Mgr. Zdeňky Jirkové  
o plánovaném termínu uzavření MŠ v době letních prázdnin od 19. července do 13. srpna 2021  
a o vyhlášení termínu pro zápis do MŠ pro školní rok 2021 – 2022 v termínu od 10. května do 15. května 
2021. 
RM vzala na vědomí výkaz provedených úkonů pečovatelské služby města za období 1. čtvrtletí 2021. 
RM schválila uzavření Dodatku č. 1 příkazní smlouvy č. 2101 s příkazníkem INGENIRING KRKONOŠE a.s. 
 
 
Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz. 
 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník úřadu 
 
 
NABÍDKA PALIVOVÉHO DŘEVA  
Město Rtyně v Podkrkonoší nabízí k prodeji palivové dříví z těžby kůrovcové kalamity a polomů 
v městských lesích za cenu 400 Kč/m3 bez DPH. Zájemci se mohou obracet na správce městských lesů  
p. Jana Švece na tel. 739 050 262. 
 
 
INFORMACE Z FINANČNÍHO ODBORU 
Daň z nemovitých věcí  
Složenky na daň z nemovitých věcí na rok 2021 budou rozesílány fyzickým osobám, které nemají zřízenu 
datovou schránku, nejsou přihlášeny k placení daně prostřednictvím SIPO nebo ke službě zasílání údajů 
pro placení daně na e-mail. Složenky bude Finanční správa ČR rozesílat postupně tak, aby je poplatníci 
obdrželi nejpozději do 25.05.2021. Poplatníkům, přihlášeným k zasílání údajů pro placení daně  
e-mailem, nebude složenka zaslána. 
 
Nepřesáhne-li roční daň z nemovitých věcí částku 5000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 
31.  května zdaňovacího období. Vzhledem k mimořádné situaci FÚ upozorňuje, že u daně nebo splátky 
daně, která nepřevýší částku 5000 Kč, postačí bez sankce v podobě úroku z prodlení uhradit daň do 
31. 12. 2021. Podrobnější informace k zasílání složenek, ke zpřístupnění hromadného předpisného 
seznamu a ke splatnosti daně z nemovitých věcí naleznete na úřední desce našeho města nebo 
Finančního úřadu Trutnov.  
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LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 
Rozsah služby: So, Ne, svátky 8-12 hod. 

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon: 

01. - 02. 05. K2 stomatologie, s.r.o. 
Pražská 537, Horní Předměstí, 

Trutnov 776 557 805 

08. - 09. 05. MUDr. Karolína Feduňová 
zubní ordinace č. p. 315, Pec 

pod Sněžkou 603 413 113 

15. - 16. 05. ZAPA stomatologie s.r.o. 
Polská 367, 

Trutnov 499 818 003 

22. - 23. 05. StovicekDent s.r.o. Komenského 821, Trutnov 499 907 260 

29. - 30. 05. STOdent s.r.o. 
Říční 102, 
Trutnov 720 656 274 

01. - 02. 05. K2 stomatologie, s.r.o. 
Pražská 537, Horní Předměstí, 

Trutnov 776 557 805 

 
Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika 
Fakultní nemocnice v Hradci Králové – areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první 

pomoci – zubní – Hradec Králové: 495 755 223 

 
 
 
 
Srdečně děkuji městskému úřadu za blahopřání a dárek k mým narozeninám. 

                                                                                                               Olga Záborská 
 
 

 
 
PO STOPÁCH MAJESTÁTNÍCH STROMŮ VE RTYNI A V OKOLÍ – DÍL 5: KONČINY A KRÁKORKA  
V široce otevřeném údolí pod rtyňskými Končinami 
rostla kdysi planá jabloň. Těžko odhadnout, jak 
byla stará. Hovořilo se o tom, že na svém místě 
roste již sto, nebo sto padesát let. O jabloni 
zavzpomínal v zahrádkářské kronice pan Václav 
Burdych:  „A znám dobře tu starou jabloň, neboť 
nedaleko odtud, blízko ‚zámeckých Pavlových‘ 
prožil jsem velkou část svého dětství, když od 
časného jara až do pozdního podzimu tu na svém 
poli a na stráních pod lesem pilně pracovali moji 
rodiče, aby tam, dle slov Písma, v potu tváří chléb 
svůj dobývali. Vzpomínám, jak tato stará jabloň se 
vždy s novým jarem zalila něžnou nádherou květů, 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

OKÉNKO DO HISTORIE 

PODĚKOVÁNÍ, BLAHOPŘÁNÍ, POZVÁNKY 
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jejichž narůžovělá běl jakoby závodila s oslnivým zlatem rozkvetlých pampelišek a potom jak v jeseni 
střásala se zažloutlým listím i bohatou úrodu svých drobných plodů do zvlhlého již trávníku luk, kde  
v podzimním chladu se oboulily poslední namodralé květy zimomřivých ocunů. Ale tyto její plody, 
zelenavé trpké plaňky, nelákaly nás kluky, ba ani dobytek o ně nestál, když mu je hospodář nasypal do 
žlabu. Tak bez užitku tu stála ta planá jabloň a snad jen proto, aby svým stínem osvěžila unavené žence 
ve chvilce oddychu a ve své koruně, husté a pichlavé jako trnité hloží, aby dopřála úkrytu a dočasného 
domova četným opeřeným zpěváčkům. A když zase místo ptačího zpěvu si v jejích holých větvích 
zahvízdal severák, který si přes hřebeny Žaltmanu sem vždycky našel cestu, v ledovém větru ztvrdlo  
a otužilo se její tělo, takže ani kruté mrazy, zde v údolí při potůčku obzvláště silné, jí nikdy neublížily. 
Vždyť i mrazovou pohromu v zimě 1940, která v naší podhorské kotlině zničila téměř všechny ovocné 
stromy, přečkala bez nejmenší úhony.“ V roce 1953 byla jabloň zaevidována jako chráněný strom.  
 

Také další strom pamatoval děje věků minulých. 
Byla to mohutná borovice, která rostla osaměle  
v poli nad Poplužím u Havlovic, nedaleko od 
hranice katastru Rtyně v Podkrkonoší. Dle pověsti 
táhlo kdysi tímto krajem nepřátelské vojsko, 
jehož vůdce kázal pověsit na tuto borovici 
vzpurného sedláka a okovy jeho dal v koruně 
stromu zavěsit. Tento monumentální strom byl 
nejstarším jehličnanem v širokém okolí. Borovici 
bychom však hledali marně. Dne 18. ledna 2007 
stará borovice nevydržela nápor orkánu Kirill.  
 
Příště si popovídáme o dalších památných 
stromech v nejbližším okolí Rtyně v Podkrkonoší. 

Informace byly čerpány ze Rtyňské vlastivědy, kroniky Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu Rtyně v Podkrkonoší a informačního panelu poznávacího okruhu U nás Havlovice-Popluží. 
 
 

Bc. Richard Švanda, vedoucí odboru kultury 
 

 

 
Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 24. ročník soutěže pro fotografy 

RTYŇSKÉ FOTO 2021 
na téma 

Rtyně - jak ji vidím já 
 

Podmínky soutěže: 
 Soutěž je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 

 Do soutěže lze přihlásit barevné i černobílé fotografie. 

 Formát fotografií: minimálně 18 x 24 cm, maximálně 30 x 40 cm (pozor změna – míněno 
rozměr snímku bez rámečku). 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
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 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem  
a příjmením autora, korespondenční adresou, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 

 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. 

 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší 
v zalepené obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2021“ nejpozději 17. září 2021 
do 14.00 hodin. Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou do soutěže zařazeny. 

 

Vyhodnocení soutěže: 
 Soutěžní fotografie hodnotí odborná a laická porota, kterou jmenuje rada města. 

 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, 
mohou však udělit i zvláštní ceny. 

 Cenami jsou finanční hotovosti ve výši 2000 Kč za 1. místo, 1000 Kč za 2. místo, 500 Kč za  
3. místo a věcný dárek za zvláštní cenu. 

 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni  
v Podkrkonoší v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2021. Během výstavy bude vyhlášena anketa 
„Cena diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní fotografie budou na vyžádání vráceny 
jejich autorům. 
 
Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014, +420 602 619 663 

 
 
 
Tel.: 499 888 562      e-mail: info@mkrtyne.cz           www.mkrtyne.cz 

 
Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme pro vás nakoupili.  
 
Douglas, Donna: Sestřičky a jejich tajná přání 
 Pátý díl románu z lékařského prostředí. 

 
Ronotham, Mandy: Dítě třetí říše 
 V pekle koncentračního tábora se ozval dětský pláč. 

 
Taylor, Patrick: Doktore, čas to zahojí! 
 Patnácté pokračování humoristického románu. 

 
Lane, Soraya M.: Holky od spitfirů 
 Příběh žen, které bojovaly nejen na obloze 2. světové 

války. 
 
Carrisi, Donato: Hypotéza zla 
 Thriller. 

 
Výborná, Lucie: Mezi světy 
 Cestopis. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

mailto:info@mkrtyne.cz
http://www.mkrtyne.cz/
http://www.mkrtyne.cz/
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Philby, Charlotte: Nejtěžší ze všeho 
 Thriller. 

 
Vigan, Delphine de: No a já 
 Psychologický román. 

 
Cimický, Jan: Paralelní svět 
 Román s prvky sci-fi. 

 
Macmillan, Gilly: Po pravdě 
 Thriller. 

 
Jindra, Jaromír: Proroctví staré vědmy 
 Historický román z českých dějin. 

 
Silva, Daniel: Řád 
 Thriller. 

 
Freeman, Brian: Sama proti všem 
 Thriller. 

 
Manáková, Mirka: Slzy pro Araba 
 Milostný román. 

 
Montague, Caroline: Tajemství italské vily 
 Historický román z období 2. světové války. 

 
Rimmer, Kelly: Utajená dcera 
 Psychologický román o adopci, zlomených srdcích a 

mateřské lásce. 
 
McAllistera, Gillian: Všechno, jen ne pravda 
 Thriller. 

 
Dlouhý, Bohdan: Vysoká cena za lásku 
 Milostný román. 

 
Enoch, Suzanne: Dobře utajený Skot 
 Historická romance. 

 
Tůmová, Karolína: Druhý život 
 Psychologický román pro ženy. 

 
Pearse, Lesley: Dům na druhé straně ulice 
 Román pro ženy. 
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Robotham, Michael: Hodná a zlobivá holka 
 Thriller. 

 
Bauer, Jan: Papežova dcera – Lucrezia Borgia 
 Historický román plný lásek, dramat a úkladů. 

 
Kvarnström-Jones, Ruth: Pekárna s vůní skořice 
 Moderní příběh Romea a Julie v kulisách švéd. městečka. 

 
Lednická, Karin: Šikmý kostel – 2. díl 
 Románová kronika ztraceného města – léta 1921-1945. 

 
Greaves, Abbie: Ticho mezi námi 
 Román pro ženy. 

 
Chase, Loretta: Vévoda v zářivé zbroji 
 Historická romance. 

 
Šimánek, Leoš: Život plný dobrodružství 
 Cestopis. Světem křížem krážem. 

 
Keleová-Vasilková, Táňa: Julinčina pekárna 
 Román pro ženy. 

 
Lorentzová, Iny: Kočovná nevěstka a jeptiška 
 Sedmý díl historické ságy. 

 
Sarginson, Saskia: Lavička 
 Milostný román. 

 
 
OD PONDĚLÍ 12. 4. 2021 OTEVŘENO 

Milí čtenáři a návštěvníci knihovny, od pondělí 12. 4. 2021 je knihovna 
znovu otevřená v běžné provozní době. Dle mimořádného opatření 
Ministerstva zdravotnictví je nutné dodržování těchto opatření: Do 
knihovny vstupujte pouze se zakrytým nosem a ústy respirátorem FFP2. 
Při vstupu si dezinfikujte ruce připravenou dezinfekcí. Dodržujte mezi 
sebou dvoumetrové rozestupy, a to i v případě čekání před knihovnou.  

                                                      Dbejte pokynů knihovnic. Těšíme se na Vás. 
 
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 

Česká zemědělská univerzita v Praze rozhodla o mimořádném prodloužení 
letního semestru 2020/21. Přístup k studovaným kurzům a materiálům bude 
k dispozici do 30. června 2021 včetně. 
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K úspěšnému zakončení semestru je nutné splnit všechny testy včetně obsáhlejšího závěrečného testu. 
Studenti získávají dostatek času si ještě jednou vše projít a úspěšně splnit své úkoly. 
Pro následující zimní semestr bylo zvoleno téma „Klenoty barokního sochařství v českých zemích“. 
Jedná se o další z řady zajímavých videopřednášek, ve které budou posluchači seznámeni 
s nejznámějšími sochařskými památkami barokního období v České republice.  
 
DEJME KNIHÁM DRUHOU ŠANCI 
Uplynulý měsíc měla široká veřejnost možnost si zdarma domů odnést vyřazené knihy z knihovního 
fondu. V mnoha případech jistě posloužily svému účelu, že čtenářům udělaly radost a byla jim dána 
„druhá šance“. Nás knihovnice mrzí pouze to, že se mezi našimi občany najdou i tací, kteří knihy určené 
k četbě a k potěšení neváhají použít je k úplně jiným účelům.  
                    

                                                    Jana Sehnalová a Marcela Drbohlavová 
 

 
 

 
KAMARÁDSTVÍ VE DRUHÉ TŘÍDĚ 
V pondělí 19. dubna se natěšení druháci opět po dlouhé době sešli ve svých lavicích ve třídě. Hned druhý 
den jsme si prožili další projektový den, tentokrát na téma „Kamarádství a přátelství“. Zvlášť v této 
složité době jsou tyto hodnoty pro děti velmi žádoucí a zásadní. Na koberci jsme si pomocí her objasnili 
význam slov „přátelství, respekt a úcta“. Děti pochopily důležitost přátelských vztahů a vzájemné 
pomoci v životě. Dále jsme si mapovali pocity „radost, smutek, strach, zlost“ a jejich podoby. Hlavní 
aktivitou druhé části vyučování bylo potvrzení našeho dobrého třídního kolektivu. Společně jsme se 
dohodli na pozitivních tvrzeních, která charakterizují naši třídu, ve které se všichni žáci cítí dobře. Poté 
děti ve dvojicích vyrobily plakát s pravidly slušného a kamarádského chování ve třídě. Pohádka 
„Medvědi nevědí“ nás upozornila na ošklivé vztahy mezi zvířátky (stejné jako u dětí). Společně jsme si 
je rozebrali a prodiskutovali. Následovalo vybarvování pracovních listů k danému příběhu. Všechny 
činnosti byly pro děti velmi zajímavé a zábavné. Dopoledne se jim líbilo a věřím, že splnilo svůj účel. 

          
Mgr. Jana Hanušová 

 
 
DEN ZEMĚ V PÁTÉ TŘÍDĚ 
22. dubna si připomínáme Den Země. Když byli moji páťáci ve škole, domluvili jsme se, že v týdnu, kdy 
budou mít on-line výuku, si projdou naše město a podívají se, co by se mohlo ve Rtyni zlepšit. Ve čtvrtek 
při on-line výuce jsem se zeptala, co by zlepšili. Překvapilo mne, jak jsou všímaví a jaké měli nápady na 
zlepšení životního prostředí. Tady jsou některé jejich postřehy: líbilo by se jim více květin na náměstí 
(aby vypadalo veseleji), přidali by kontejnery na tříděný odpad (nelíbí se jim, když jsou kontejnery plné 
a kolem je plno dalšího odpadu), mezi domy by bylo pěkné mít několik malých sportovišť pro děti, 
vybudovat prostor pro venčení psů (někteří pejskaři po svých pejscích neuklízí). V týdnu, kdy se vrátili 
do školy, vytvořili ve skupinkách plakáty s tématikou ochrany přírody a životního prostředí. 

                                                                                                       
Mgr. Yveta Najmanová 

 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší přijme učitele nebo učitelku pro 2. stupeň            

(v oboru matematika, fyzika, chemie) 

Hlavní pracovní poměr – plný úvazek na dobu neurčitou.  

Požadujeme:  

- vysokoškolské vzdělání podle Zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících, popřípadě 

vysokoškolské vzdělání odpovídajícího charakteru vyučovaného předmětu 

- bezúhonnost, komunikativnost, odolnost vůči stresu 

- uživatelská práce na PC (Word, Excel)  

- schopnost pracovat v týmu a přijímat nové výzvy  

Místo je vhodné pro absolventy.  

Benefity: 

- možnost přidělení bytu 

- příspěvek na stravování 

- příspěvek na rekreaci 

Nabízíme:  

- pracovní smlouva na dobu neurčitou  

- plat dle platových tabulek (závisí na přiznaném platovém stupni) 

- prostor pro seberealizaci 

- příjemné prostředí školy 

Kontakt: Mgr. Hana Vondráčková, tel. 499 888 134, email: vondrackova@zsrtyne.cz 
 

 

                                                                                                   
Mateřská škola Rtyně v Podkrkonoší, Na Drahách 736, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší,  
IČO: 75015528  
ředitelka Mateřské školy Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje: 
 
Zápis k předškolnímu vzdělávání pro školní rok  2021 - 2022 
 
V souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády a prevencí nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění 
COVID -19 bude zápis probíhat  
v termínu od 10. 5. (pondělí) do 13. 5. 2021 (čtvrtek) bez osobní přítomnosti dětí, formou 
bezkontaktního či osobního podání. 
 
Možnosti bezkontaktního podání: 

 zasláním do datové schránky mateřské školy – datová schránka 489kyni 

 zasláním e-mailem na ms.rtyne@seznam.cz s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen 

poslat prostý e-mail) 

 zasláním poštou na adresu MŠ (Mateřská škola, Na Drahách 736, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší), 

nebo vhozením do poštovní schránky, umístěné na budově mateřské školy, u pojezdové brány 

v zadní části školy (v uzavřené obálce označené slovem „zápis“ a datem vhození) 

MATEŘSKÁ ŠKOLA                   
 

mailto:vondrackova@zsrtyne.cz
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Žadatel při bezkontaktním podání žádosti musí dodat: 

 vyplněnou žádost k předškolnímu vzdělávání potvrzenou lékařem, s čitelným e-mailem  
a telefonním číslem na zákonného zástupce (po registraci žádosti vám bude přidělené registrační 
číslo zasláno na e-mailovou adresu eventuelně oznámeno telefonicky) 

 sken, kopii rodného listu dítěte (po ověření údajů z rodného listu bude tento dokument 
skartován) 

 sken, kopii občanského průkazu (po ověření údajů z občanského průkazu bude tento dokument 
skartován) 

 potvrzení žádosti od pediatra o povinném očkování podle zákona o ochraně veřejného zdraví (na 
zadní straně žádosti). Důležité upozornění MUDr. Hartmanové: Prosíme, nekontaktujte nás 
telefonicky, pro potvrzení se dostavte osobně (bez dítěte) s předvyplněnou žádostí v běžnou 
ordinační dobu. 

 
Osobní podání žádosti bude probíhat v ředitelně MŠ od 8.00 do 12.00 hod., po předchozí telefonické 
domluvě na tel. 721 625 710.  
V případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem budeme situaci řešit tak, aby nedošlo k vyšší 
koncentraci a pohybu osob v prostorách školy.  
 
Při osobním podání je třeba předložit:  

 vyplněnou žádost k předškolnímu vzdělávání potvrzenou lékařem 

 rodný list dítěte 

 občanský průkaz k nahlédnutí 

 v případě zdravotního postižení dítěte je potřeba k žádosti v obou případech dodat i vyjádření 
školského poradenského zařízení. 

 
Formuláře k žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ si můžete stáhnout na webových 
stránkách www.msrtyne.cz  a na www.rtyne.cz  
Pokud nemáte možnost tisku, můžete si připravené formuláře vyzvednout ve vitríně MŠ, hned za 
brankou (příchod od základní školy). 
 
Upozornění na novelu školského zákona:  
od 1. září 2018 je předškolní vzdělávání povinné pro děti, které do 31. srpna 2021 dosáhly nejméně 
pátého roku věku. Zákonní zástupci mají povinnost přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání. Je-li dítě 
přijato do jiné mateřské školy, oznámí tuto skutečnost ředitel této školy bez zbytečného odkladu řediteli 
spádové mateřské školy (= MŠ Rtyně v Podkrkonoší).   
Pokud volíte pro své dítě místo povinného předškolního vzdělávání individuální vzdělávání, i tak je nutné 
dítě do mateřské školy přihlásit.  
 
O přijetí dítěte v rámci zápisu k předškolnímu vzdělávání nerozhoduje pořadí podané žádosti. Děti jsou 
přijímány v souladu se stanovenými „Kritérii pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské 
školy ve Rtyni v Podkrkonoší pro školní rok 2021-2022“, zveřejněnými v mateřské škole, na 
www.msrtyne.cz  a na www.rtyne.cz.  
 

Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka mateřské školy 
 

 

http://www.rtyne.cz/
http://www.msrtyne.cz/
http://www.rtyne.cz/
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VYHODNOCENÍ VELIKONOČNÍ SOUTĚŽE 
Velikonoce jsou již za námi a na nás je, abychom vyhodnotili SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ KRASLICI, 
POMLÁZKU A PROSTŘENÝ SVÁTEČNÍ STŮL. Byli jsme opět moc potěšení a překvapení, jak jste se s námi 
do výzvy zapojili. Věříme, že jsme vám alespoň lehce rozveselili velikonoční dny, které byly letos opět 
díky epidemii ochuzené o setkávání, klasickou pomlázku a jiné jarní veselí.  
V naší galerii na webových stránkách TŠ BONIFÁC www.bonifac.eu, si můžete prohlédnout zaslané 
fotografie s vašimi skvělými výtvory. 
Protože jste se všichni moc snažili, bylo pro nás těžké vybrat ty nejhezčí a tak jsme se rozhodli ocenit 
opět všechny zúčastněné. Informace k vyzvednutí cen jsme rozeslali na vaše e-mailové adresy.  
MOC VŠEM DĚKUJEME ZA ÚČAST A JIŽ NYNÍ SE MŮŽETE TĚŠIT NA NOVOU SOUTĚŽ, TENTOKRÁT 
ČARODĚJNICKOU.  
 

 

 

 
  

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
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RTYŇSKÝ POKLAD – PÁTRACÍ HRA 

Naše rtyňské středisko si připravilo pro všechny děti, kamarády, rodiče 
a příznivce skautingu velkou pátrací hru.  
Pokud vás už nebaví sedět doma u počítače a televize, vydejte se ven 
a pojďte s kamarády, nebo rodiči na čerstvý vzduch objevovat 
zajímavosti našeho města. Čtrnáct míst vám napoví, kde se nalézá opravdový rtyňský 
poklad. Veškerá pravidla naleznete na naší vývěsce na náměstí nebo na internetové 

adrese www.skaut-rtyne.cz.  
Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci prosíme, dodržujte všechna opatření. Děkujeme! 
 

Stanislav Řezníček  
 

 
 

 

8. květen - DEN VÍTĚZSTVÍ 
oslavíme v pátek 7. května, 
16.00 u sokolského pomníku. 
 
První květnové dny roku 1945 přinášely 
naději na ukončení války, která trvala již 
šestý rok. Blížící se fronta, úprk 
německých vojáků a jejich soukmenovců 
do vnitrozemí to potvrzoval. 5. května 
vypuklo Pražské povstání, které se 
přeneslo do dalších 37 měst a 240 obcí. 
České civilní obyvatelstvo bylo v tento čas 
nuceno k zákopovým a opevňovacím 
pracím pod hrozbou trestu smrti. Zároveň 
se také zvyšovala brutalita jednotek SS,  

i té sídlící v Úpici. Mají na svědomí poslední oběti končící války, také i z řad rtyňských občanů. Netřeba 
je nyní jmenovat, mohli bychom na někoho nechtíce zapomenout. Připomeneme si jejich oběť 
v předvečer Dne vítězství a konce války. My dali život, vy dejte lásku. Tak zní odkaz všech nevinných 
obětí II. světové války. 

Co nejsrdečněji zve výbor jednoty. 
 
T. J. Sokol Rtyně v Podkrkonoší – odbor všestrannosti zve veřejnost na pěší putování jarní krajinou 
Putujeme pro radost … jubilejně v sobotu 29. května 2021 sraz na autobus. nádraží Rtyně v 8.35, odjezd 
linkovým autobusem, dále po zpevněných cestách.  
Putovat budeme dle aktuálních epidemiologických nařízení s ohleduplností k sobě navzájem. Účast na 
vlastní nebezpečí s dobrou náladou. Info: P. Blažek 732714549 (SMS) 
 

 
 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL                 www.zupanachod.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.cz/
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
http://www.zupanachod.cz/
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BÁCHORKY A POVĚSTI ZE RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ V NOVÉ KNÍŽCE 
Zajímá Vás, jak byla postavena starodávná rtyňská zvonice, jak Tataři neúspěšně dobývali strážkovickou 
tvrz nebo proč mládenec vyhnal vodníka ze Suchánkova mlýna? Proč lidé říkají U Devíti křížů nebo 
nazývají skalní útvar Kryštofovými kameny? To a mnoho dalšího se můžete dočíst v nové brožurce 
Báchorky a pověsti ze Rtyně v Podkrkonoší. Na zadní straně desek naleznete také přehlednou mapku  
s vyznačením všech míst. Součástí knihy jsou ilustrace od grafičky a výtvarnice Silvie Vondřejcové,  
v nichž se skrývají úkoly pro malé i velké čtenáře. Kniha je k dostání na Městském úřadě Rtyně  
v Podkrkonoší a v pokladně rtyňského muzea za cenu 20 Kč.   
 
VÝSTAVA RTYNĚ KDYSI A DNES 
Město Rtyně v Podkrkonoší zve na výstavu historických a současných fotografií s názvem Rtyně kdysi  
a dnes. Na výstavě uvidíte téměř stovku historických fotografií v kontextu s tím, jak fotografovaná místa 
ve Rtyni vypadají dnes. Výstava proběhne na základě rozvolňování protiepidemických opatření v květnu 
nebo červnu v Malém kulturním sále (MAKUS) ve Rtyni v Podkrkonoší. O zahájení výstavy budeme 
informovat pomoci webu, facebooku a výlepových ploch.  
 

Bc. Richard Švanda, vedoucí odboru kultury 
 

 
 
 
PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY NA HÁČKU 
Registrace na příměstské tábory na Háčku v Červeném Kostelci je otevřená. Stačí si vybrat z nabídky 
zajímavých témat a telefonicky své děti přihlásit. Přihlašování je možné v pracovní dny od 8.30 do 14.30 
na telefonním čísle 731 682 229. 
Cena: 1.200 Kč/dítě/turnus; splatnost: 14. 6. 2021 (částka je nevratná) 
Další podrobnosti a dokumenty naleznete na stránkách Háčka: hacko.ochck.cz 
Soupis turnusů a témata táborů: 
 
12. - 16. 7. 2021 - Strážci Galaxie 
 
Zajímá tě vesmír a věci kolem něj? Máš rád/a dobrodružství? Tak neváhej a vydej se s námi pomoci 
našim hrdinům zachránit galaxii! Během této sci-fi akce ale nebude nouze i o legraci! 
 
19. - 23. 7. 2021 - Cesta Kolem světa za 80 dní 
 
Musíme navštívit všechny kouty světa, ale pozor, máme na to pouze 80 dní, jinak prohrajeme sázku  
a přijdeme o všechno své jmění. Máme podporu od běžných lidí, ovšem někteří lidé se budou snažit, 
aby naše cesta nedopadla podle našeho očekávání. Musíme překročit hranice Evropy, dostat se do Indie, 
následně do záhadného Honkongu a přes zázračnou Ameriku opět zpět na start do Evropy. Během cesty 
nás čeká spousta her a úkolů, abysme se dostali do dalšího světadílu. Připravte se na cestu plnou zábavy, 
vynalézavosti a nečekaných překážek. 
 
 

KULTURA 
 

 

OD SOUSEDŮ 
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9. - 13. 8. 2021 - Záhada hory Popocatépetl 
 
Víte, kdo to byli Aztékové? A co to je Popocatépetl? A jak spolu tato dvě slova souvisí? Vydej se spolu  
s námi po stopách příběhu aztécké princezny Iztaccíhuatl a bojovníka Popocatépetla a jejich velké, leč 
tragické lásky. A třeba se dozvíš něco víc. 
 
16. - 20. 8. 2021 - Hurá do pravěku 
 
Kostelecké Háčko se nám na týden promění v pravěkou jeskyni. Pojďme společně pátrat po tajemných 
nápisech z pravěku. Budeme lovit zvěř a sbírat plodiny nejen na čaj. Čeká nás dobrodružství, hry  
v přírodě, sportovní klání. Setkáme se i s pračlověkem? Dinosaurem? Ulovíme mamuta? Vydejte se  
s námi vstříc pravěkým přátelům a zažijte dobrodružství, na která jen tak nezapomenete  
 
23. - 27. 8. 2021 - Zlatá horečka na Aljašce 
 
Nabídka, která se nedá odmítnout!!! 
Vezměte všechny svoje našetřené peníze a pojďte zbohatnout. Chcete zbohatnout více než ostatní? 
Prodejte svůj dům nebo auto a kupte si lepší výbavu, ať máte náskok. Úkoly jsou jednoduché. Dostaňte 
se do největšího státu USA, tedy na Aljašku, a nakupte vybavení. Na dražbě sežeňte dobrý pozemek  
a začněte rýžovat ZLATO. Nebude to jednoduché, ale výsledek je zaručený. 
 
DASHA QUARTET 
Známá a úspěšná muzikálová zpěvačka Dasha, která vystupovala na mnoha významných českých 
hudebních scénách, vystoupí se svým doprovodem v Divadle J. K. Tyla ve středu 2. 6. 2021 na 
slavnostním koncertu, který bude uspořádán na podporu lůžkového a mobilního hospice Anežky České. 
Předprodej vstupenek již je zahájen: www.mksck.cz 
 
 
 

 

 
DENNÍ STACIONÁŘ MÁ DVEŘE OTEVŘENÉ 
Denní stacionář v Červeném Kostelci přijímá nové klienty. Služba Oblastní charity Červený Kostelec 
otevřená v létě roku 2020 je určená klientům, kteří jsou odkázáni na péči druhých a nemají zajištěnou 
potřebnou péči během dne, kdy jsou jejich blízcí v zaměstnání. Připravujeme individuální i skupinové 
činnosti dle přání klienta a našich možností, v případě zájmu zajistíme stravu a potřebný odpočinek. 
Cílem Denního stacionáře je stát se místem setkávání a aktivit pro své klienty – věříme, že obzvlášť 
v dnešní době omezení kontaktů je možnost blízkosti k dalším lidem velice důležitá. 
Denní stacionář není lůžkovým zařízením, provozní doba je každý všední den od 7:00 do 15:30. Po této 
době se klienti vrací domů, nejsou tedy odloučeni od svých nejbližších. Naši službu na základě 
individuálního plánu přizpůsobujeme potřebám a přáním klientů – v naší nabídce jsou individuální  
i skupinové aktivity, které před přijetím vzájemně projednáváme. Poskytujeme také dopravu do 
stacionáře i z něj. 
Důležitá je pro nás pochopitelně i otázka bezpečnosti našich klientů a personálu. V prostředí stacionáře 
se nachází dvě germicidní lampy, které neustále po dobu pobytu klientů čistí vzduch. V čase, kdy klienti 
jsou mimo naše zařízení (převážně v nočních hodinách), využíváme ozonového zářiče, který nejen, že 

HOSPICOVÁ PÉČE ČERVENÝ KOSTELEC 
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čistí vzduch, ale také ničí bakterie a viry. Dále bylo zakoupeno zařízení, které do prostoru denního 
stacionáře rozprašuje (díky mobilnímu kompresoru) pod tlakem dezinfekci. Obdobné zařízení, ale 
podstatně menších rozměrů používáme pro dezinfekci auta, kterým svážíme klienty do denního 
stacionáře. Samozřejmostí je větší důraz na běžný denní úklid, kdy dezinfikujeme předměty denní 
potřeby a místa častého pohybu klientů ve větší frekvenci, než tomu bylo v době před covidem. Personál 
v přímé péči je již ze ¾ očkovaný a případným klientům, mají-li možnost, taktéž očkování doporučujeme. 
Zaměstnanci, kteří nemohli být očkováni, jsou pravidelně testováni antigenními testy. Tím chráníme 
nejen sebe, ale hlavně naše klienty. Bezpečí nás všech je pro nás na prvním místě. 
Bližší informace naleznete na našich stránkách: stacionar.ochck.cz 
 

Richard Bergmann, vedoucí denních a terénních sociálních služeb 
 
ROK S COVIDEM V HOSPICI ANEŽKY ČESKÉ 
Když se na jaře loňského roku objevili první nakažení novým virem SARS covid-19, netušili jsme, jak 
silného a vytrvalého protivníka máme před sebou. Jarní vlna onemocnění v první polovině roku 2020 
proběhla v našem hospici poměrně klidně. Na pokyn vedení jsme vypracovali hygienicko-
epidemiologické plány, promýšleli nejrůznější scénáře, objednali potřebné ochranné pomůcky, učili se 
oblékat ochranné obleky, roušky se staly nedílnou součástí naší pracovní doby, ale žádný klient ani nikdo 
z personálu k naší radosti neonemocněl. Prožili jsme poměrně poklidné léto a možná trochu doufali, že 
vše již odeznělo.  
A pak přišel podzim. Situace se začala zhoršovat po celém světě, vše jsme sledovali s profesionálním 
zájmem, diskutovali o nejrůznějších způsobech řešení. V druhé polovině října jsme poměrně náhodně 
objevili prvního pozitivního pacienta, kterého jsme nahlásili na Krajskou hygienickou stanici, a pak už 
vše dostalo rychlý spád. První testy potvrdily nemoc u 4 klientů, ale bohužel i u 14 zaměstnanců, což 
bylo opravdu hodně. Klienty jsme soustředili na uzavřené oddělení a oprášili připravené plány z jara. 
Bohužel až praxe ukázala řadu úskalí, věci zkrátka jinak fungují na papíře a jinak ve skutečnosti. Nejhorší 
byl akutní nedostatek personálu, směny se nám podařilo zachovat jen díky zodpovědnému a obětavému 
přístupu všech, kteří zůstali zdraví. Pravidelné týdenní testování přineslo nové nemocné mezi klienty  
i mezi personálem. Nejhorší období trvalo 6 týdnů. Péče o naše pacienty byla najednou jiná. Jsme zvyklí 
na blízký kontakt s nemocným i s jeho rodinou. Najednou mezi námi stály nezvyklé bariéry - roušky, 
rukavice, bílé ochranné obleky, péče mnohdy omezená na nejnutnější úkony, zákaz návštěv. Tváří v tvář 
konkrétním případům nám bylo smutno. Celá situace se počátkem prosince začala uklidňovat. Vánoční 
svátky jsme prožili poměrně v klidu. Situace se začala opět zhoršovat asi v polovině ledna. Onemocněl 
postupně téměř celý zbytek personálu, pacienty covid pozitivní jsme přijímali i plánovaně, abychom 
ulevili nemocnicím v Náchodě a Trutnově. Ale to už jsme uměli s "covidem" zacházet a vše fungovalo 
díky našim zkušenostem perfektně.  
Závěrem se patří poděkovat personálu, který byl mnohdy ve velkém psychickém tlaku nejen  
v zaměstnání, ale i starostí o své nejbližší - maminky řešily zavřené školky, distanční školní výuku svých 
dětí, přijímací zkoušky, maturity. I našim zaměstnancům onemocněli a bohužel odešli Ti nejbližší, dobří 
přátelé, známí, kamarádi. 
Díky patří i studentkám zdravotnických oborů, které pomáhaly ochotně, s nadšením a radostí.  
Všichni zasluhují ocenění za profesionální, hluboce důstojný, lidský a obětavý přístup ke všem 
potřebným. Svatá Anežko, děkujeme za ochranu a pomoc! 
 

Kateřina Dostálová, staniční sestra Hospice Anežky České 
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BILANCOVÁNÍ ZIMNÍ SEZÓNY V JESTŘEBÍCH HORÁCH 
Po dlouhé době byly výborné sněhové podmínky pro údržbu lyžařských stop a tratí u 
nás na Jestřebích horách. Sněžný skútr značky Buran poprvé vyrazil na úpravu stop 8. 
ledna 2021. Potom v pravidelných intervalech vyrážel před víkendy i během týdne až do 20. února, kdy 
jsme ukončili údržbu stop. Při úpravě tratí jsme celkem najezdili 403 kilometrů. Sněhové podmínky 
tentokráte přály i projet úsek až na Krkavčinu. Byla upravena  „hřebenovka Jestřebích hor“ s nástupním 
místem na Krkavčině a dále přes  Odolov na Paseky v Jestřebích horách až do Petříkovic. Zároveň 
byla  projeta stopa  k lyžařskému vleku do Radvanic. Veškeré projeté tratě se aktuálně zobrazovaly na 
portále webu Bílé stopy.  O obsluhu skútru se poprvé v této zimě starala posádka „Farma Smutný 
Odolov“ ve složení Josef Smutný a František Přibyl. O financování zimní údržby tratí se staral Svazek obcí 
Jestřebí hory společně s Královéhradeckým krajem v rámci dotačního programu údržby lyžařských stop 
v Kladském pomezí. 

                                                                                             Skol 
      Zdeněk Špringr, předseda Svazku obcí Jestřebí hory 

                                                                                      koordinátor údržby lyžařských tratí v Kladském pomezí 
 

 
  

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY              www.jestrebihory.net 
 

http://www.jestrebihory.net/
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Přijmeme pracovníka na obsluhu ponožkových pletacích strojů, nástup možný ihned. 
Benet v.o.s., Manželů Burdychových 1156, Červený Kostelec 
Kontaktní osoba: Luboš Beneš tel: 602245971, benesl@benet-ponozky.cz  
www.benet-ponozky.cz 
Práce: mechanik-pletař, mechanička-pletařka a další práce spojené s výrobou ponožek v 2-směnném 
provozu 
Požadavky: zručnost, dobrý zrak, pravák 
Po zaučení práce v úkole. 
Možnost výdělku: 18000-25000 Kč 
Benefity:  1. třináctý plat 
     2. stravenky 
   3. nákup našich výrobků s výraznou slevou 
   4. možnost placených přesčasů 
 

 
  

NABÍDKA PRÁCE 
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PRO ZÁBAVU 
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PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 

různé sladké pečivo, čerstvé zákusky, a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 
Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marcipánem, 

pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací čokoládou 
a jako novinka je krajkové zdobení (dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 
Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá 5.30 - 17.30 hod.   Pekařství U Geislerů 
So  6.30 - 10.00 hod.   5. května 1043, 549 41 Červený Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
 
 
 
 
 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 

 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 
 
 

  
 

 
 
 
 
  

PLACENÁ INZERCE 
 

NATALIE BREJCHOVÁ KOSMETICKÝ SALON 

 

Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 
kosmetika, depilace, lash lifting a laminace   

            obočí, líčení, prodej kvalitní kosmetiky  
a dárkových poukazů. 

 

http://www.plistilsberna.cz/
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PeMa 
Forest  

Kompletní služby pro Váš les 

 
Provádíme: 

 
Dřevorubecké a těžařské práce, 
přibližování a soustřeďování dřeva. 
Odborná likvidace kůrovců, obnova lesa, 
odborná péče o les – vyžínání ploch, 
probírky a prořezávky. 
Kácení rizikových stromů v obytných 
oblastech, v blízkosti elektrického vedení, 
kolem vodních toků atd., likvidace 
polomů. 
Pěstební činnost – úklid pasek, shazování 
a pálení klestu, ošetření mladých 
stromků, vyžínání. 

 
Kontakt: 
Martin Vašata  tel.: 723139129                  
Petr Cobl  tel.:  739451241 
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V městském muzeu finišovaly úpravy stálé expozice. Nově se návštěvníci 
dozvědí i informace o táboře nucených prací na Tmavém dole.   

Během dubna připravil odbor kultury na vývěsních plochách fotografický seriál 
starých pohledů na Rtyni v Podkrkonoší.    



 

 

Vyšla nová brožurka s názvem „Báchorky a pověsti ze Rtyně v Podkrkonoší“. Celkem 
devět příběhů seznámí především malé čtenáře se zajímavými místy Rtyně 
v Podkrkonoší. Brožurku ilustrovala grafička a ilustrátorka Silvie Vondřejcová.  

 

MK ČR E12906, odpovědný redaktor Bc. Richard Švanda. Periodický tisk územního 
samosprávného celku. Toto číslo vyšlo dne 3. 5. 2021.  

NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník. Vydává a tiskne 
Město Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší,  

IČ: 00278238, kde se také přijímají příspěvky v datové podobě. 
E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor.  
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 


